
Verordnungsmanagement und Abrechnungsfragen
Versteckte Leistungen –  

15. April 2024, 09:00 bis 13:30 Uhr

TEILNAHMEBEDINGUNGEN
Die Teilnahmegebühr beträgt 119 Euro. Anmeldeschluss ist 3 Tage vor 
Veranstaltungsdatum. Anmeldungen werden nur über das Anmelde-
formular entgegengenommen. Unsere Veranstaltungen finden Sie un-
ter www.gesundheit-nds-hb.de/veranstaltungen. Die Anmeldung ist 
verbindlich. Reservierungen sind nicht möglich. Mit Ihrer Anmeldung 
akzeptieren Sie die Teilnahme- und Stornobedingungen und erklären 
sich zur Zahlung der Teilnahmegebühr bereit. Nach erfolgreicher An-
meldung erhalten Sie im Anhang der Bestätigungsmail die Rechnung zur 
Begleichung der Teilnahmegebühr innerhalb von 10 Tagen. Spätestens 
24 Stunden vor Veranstaltungsbeginn stehen Ihnen die Zugangsdaten in 
Ihrem Buchungscenter (Link in der Bestätigungsmail) unter dem Punkt 
»Infos« zur Verfügung. Bis 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn ist eine ko-
stenfreie Stornierung möglich. Folgen Sie hierfür bitte den Schritten in 

Ihrem Buchungscenter unter dem Punkt »Storno«. Bei späterer Absa-
ge, Nichtteilnahme oder technischen Problemen, die nicht in unserem 
Verantwortungsbereich liegen, erfolgt keine Rückerstattung. Die LVG & 
AFS behält sich beispielweise im Krankheitsfalle vor, Termine kurzfristig 
abzusagen und ggf. geeignete Ersatztermine anzubieten. Aus den vorge-
nannten Punkten ergeben sich keinerlei Rechtsansprüche.

Die Verwendung Ihrer Daten für eigene werbliche Zwecke für ähnliche 
Waren und Dienstleistungen ist nicht ausgeschlossen. Das bedeutet, 
dass wir Ihnen gerne weitere Veranstaltungshinweise aus unserem 
Fachbereich Pflege zusenden möchten. Sie können der Verwendung 
Ihrer Kontaktdaten für diesen Zweck aber selbstverständlich jederzeit 
widersprechen.

BEI RÜCKFRAGEN
Johanna Diedrich 
Telefon: 0511 / 388 11 89 - 203 
E- Mail: johanna.diedrich@gesundheit-nds-hb.de

Alexandra Schüssler 
Telefon: 0511 / 388 11 89 - 211 
E-Mail: alexandra.schuessler@gesundheit-nds-hb.de

Online-Fortbildung

Pflegedienste sehen sich täglich mit vielen verschiedenen An-
forderungen der Kostenträger, insbesondere der Krankenkas-
sen konfrontiert. Es werden Verordnungen nicht bearbeitet, 
Unterlagen angefordert oder Leistungen gekürzt. Im Bereich 
der Pflegeversicherung gibt es im Speziellen bei Kostenerstat-
tungsleistungen, aber auch bei Abrechnungsprüfungen Vorhal-
tungen und Missverständnisse.

In der Online-Fortbildung wird ein Basiswissen rundum Verord-
nungen geschaffen und vertieft sowie sinnvolle Strategien zum 
Umgang mit dem Vorgehen der Krankenkassen vorgestellt. Die 
Definitionen zur Kostenerstattungsleistungen und der Umgang 
mit Abrechnungsfragen bilden den zweiten Block.

Inhalte
•	 Verordnung richtig ausfüllen
•	 Bewilligungsverfahren und Fristen
•	 Umgang mit Kürzungen und Ablehnungen
•	 Die richtigen Leute schulen
•	 Definition der Kostenerstattungsleistungen
•	 Praktische Abrechnung
•	 Offene Runde: Ihre Fragen zu Bescheiden der  

Kranken- und Pflegekassen

ARBEITSWEISE
Fachlicher Input und Austausch, Beantwortung  
individueller Fragen 

TEILNEHMENDE
Führungs- und Pflegefachkräfte der ambulanten Pflege, 
alle in der Betreuung Tätigen 

DOZENT
Andreas Heiber, Unternehmensberater, Fachbuchautor

ORT
Online via Zoom

TEILNAHMEGEBÜHR
119 Euro

®
Für diese Fortbildung werden 
5 Fortbildungspunkte anerkannt.

Termin wurde verschoben: Ehemals 24. April 2024
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